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Αρ. Πρωτ.: 68 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΙΔ.ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Την Πέμπτη 6 Απριλίου 2023 λάβαμε ανακοίνωση από το Σωματείο του Πειραιά, για 
την σύσκεψη που οργάνωσε η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας με τους 
Προέδρους των Σωματείων, με θέμα την ενημέρωση και τον σχεδιασμό της δράσης, 
για την υπογραφή Κλαδικής Σύμβασης. Στην εν-λόγω ανακοίνωση καταγγέλλεται το 
Προεδρείο της ΟΣΝΙΕ ότι λειτουργεί συντεχνιακά. 
  

Για να έχουμε πιο ξεκάθαρη εικόνα, χρειάζεται να κάνουμε μια μικρή αναδρομή της 
συνδικαλιστικής κατάστασης στον Κλάδο.  
 

• Τα μέλη του ΔΣ του Σωματείου Πειραιά μέχρι το Συνέδριο της ΟΣΝΙΕ τον Ιούνιο του 
2022 (πριν μερικούς μήνες) υποστήριζαν ότι οι εργαζόμενοι στην Ιδιωτική Υγεία δεν 
προσφέρουν στην Υγεία του λαού, πρέπει να επιταχθούν και να αμείβονται από το 
κράτος. 
 

• Στο Συνέδριο της ΟΣΝΙΕ (Ιούνιος 2022) η παράταξη, που οι συνάδελφοι του 
Σωματείου Πειραιά ήταν υποψήφιοι, κατηγόρησαν την πρόταση Κλαδικής Σύμβασης 
της Ομοσπονδίας με το σκεπτικό, ότι δεν είναι σημαντικό ζήτημα οι μισθοί, χωρίς 
όμως να αντιπροτείνουν κάτι άλλο. 
 

• Μετά από δύο μήνες, η ίδια παράταξη κυκλοφόρησε σε χώρο εργασίας 
ανακοίνωση, καταγγέλλοντας πάλι την Ομοσπονδία και συγκεκριμένους 
συνδικαλιστές. Στην ανακοίνωση παρουσίασε «δική της», «ξεχωριστή» πρόταση για 
Σύμβαση. 
 

• Στις 6 Απριλίου 2023 καταγγέλλεται με ανακοίνωση η Ομοσπονδία από το 
Σωματείο Πειραιά, το οποίο προτείνει σχέδιο σύμβασης που περιλαμβάνει μεταξύ 
άλλων «κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων». 
 Έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον, ότι οι συνάδελφοι προτείνουν αύξηση 15% στο βασικό 
μισθό, περηφανεύονται ότι καλύπτουν τις ανάγκες των εργαζομένων και 
καταγγέλλουν την Ομοσπονδία, η οποία διαπραγματεύεται αύξηση στο Βασικό μισθό 
του νοσηλευτικού προσωπικού κατά 27%.  
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Συνάδελφοι,  
 

Η ΟΣΝΙΕ και σύσσωμος ο Κλάδος (με μικρές εξαιρέσεις) θα συνεχίσει να εργάζεται με 
σχέδιο και συλλογικά για τη Σύμβαση και για όλα τα ζητήματα του Κλάδου.  
 

Η Διοίκηση της ΟΣΝΙΕ θα συνεχίσει να τηρεί στο έπακρο τη δημοκρατική της 
υποχρέωση, να υλοποιήσει τις αποφάσεις του Συνεδρίου. 
 

Θα συνεχίσει να εργάζεται με σχέδιο και συλλογικά για τα ζητήματα του Κλάδου, 
χωρίς την αγωνία ποια παράταξη θα καρπωθεί μια επιτυχία και χωρίς το άγχος 
καταγγελιών σε συνδικαλιστές, παρατάξεις και Σωματεία. Αυτό σημαίνει ότι ο Κλάδος 
βαδίζει ενωμένος. 
 

Προτείνουμε στους συναδέλφους από τη Διοίκηση του Σωματείου Πειραιά και από 
την παράταξη που οι ίδιοι εντάσσονται, προτού ξεδιπλώνουν τις βαρύγδουπες 
καταγγελίες τους, να προσπαθήσουν να ξεμπερδευτούν με τις έννοιες Δημοκρατική 
λειτουργία, Συντεχνία, Εργατικό Δίκαιο, Συλλογική Σύμβαση κλπ και να κάνουν μια 
προσπάθεια να κατανοήσουν την πραγματικότητα στην Ιδιωτική Υγεία.  
 

Για το Δ.Σ. της ΟΣΝΙΕ 
 

                  Ο  Πρόεδρος                                                                 Ο  Γεν. Γραμματέας 
 
 
 
         Νικόλαος Κωστόπουλος                                                        Γεώργιος Υφαντής 


